



2019 में आखिरी बार ऑफलाइन मोड में हुआ था दीक्षांत

आईआईएम को भी मिली गाउन से मुक्ति, पहली बार लड़कियों के लिए साड़ी, लड़कों के लिए सूट

हरिभूमि न्यूज ▶▶ रायपुर

आईआईएम रायपुर के 11वें दीक्षांत समारोह का आयोजन आज किया जा रहा है। यह पहली बार है जब आईआईएम रायपुर अपने विद्यार्थियों को गाउन में उपाधि नहीं दे रहा है। लड़कियों के लिए सफेद साड़ी तथा लड़कों के लिए ब्लैक सूट ड्रेस कोड के रूप में निर्धारित किया गया है। यह भी पहली बार ही होगा, जब आईआईएम ▶▶ शेष पेज 13 पर



■ टोयाटो मोटर्स के उपाध्यक्ष विक्रम किलोस्कर होंगे मुख्य अतिथि

8 शोधार्थियों को पीएचडी

एक दिन पहले सोमवार को दीक्षांत समारोह का पूर्वसंयोजन किया गया। इस दौरान छात्रों को दीक्षांत से जुड़ी जानकारी दी गई। मंगलवार को होने वाले दीक्षांत में पोस्ट ग्रेजुएट प्रोग्राम के 240 तथा मैनेजमेंट प्रोग्राम फॉर्म वर्किंग प्रोफेशनल्स के 64 छात्रों को डिग्री दी गई। रिकॉर्ड 8 शोधार्थियों को पीएचडी प्रदान की जाएगी। वहीं 5 छात्र इं-एफपीएम वाले हैं। इस तरह से 317 छात्रों को आज डिग्री मिलेगी। चार गोल्ड मेडल भी दिए जाएंगे। इसमें डायरेक्टर्स मेडल, पीजीपी चेंसरपर्सन्स मेडल, बोर्ड ऑफ गवर्नर्स चेंसरपर्सन्स मेडल तथा बेस्ट ओवरऑल परफॉर्मेंस मेडल शामिल है।

पहली बार

यह पहली बार है, जब आईआईएम रायपुर का दीक्षांत हम गाउन में नहीं कर रहे हैं। इसके पहले गाउन में ही विद्यार्थियों को उपाधियां दी जाती रही हैं।

- मृगाल चावड़ा, मीडिया प्रभारी, रायपुर

Haribhoomi, 14th June 2022, p. 9(Raipur Bhoomi)

आईआईएम को भी मिली...

रायपुर अपने खुद के कैम्पस में दीक्षांत समारोह आयोजित करेगा। इसके पहले सेजबहार स्थित शासकीय इंजीनियरिंग महाविद्यालय के भवन में ही आईआईएम की कक्षाएं संचालित होती थीं। दीक्षांत का आयोजन भी उसी भवन में होता था। अंतिम बार ऑफलाइन मोड में आईआईएम ने अपना दीक्षांत 2019 में आयोजित किया था। कोरोना संक्रमण के कारण 2020 में छात्रों को उपाधियां नहीं दी जा सकीं। इसके पश्चात 2021 में ऑनलाइन मोड में प्रबंधन संस्थान द्वारा दीक्षांत का आयोजन किया गया। इसमें 2020 और 2021 दोनों ही बैच के छात्रों को डिग्री दी गई। मुख्य अतिथि के रूप में टोयोटा मोटर्स के उपाध्यक्ष विक्रम किल्लोस्कर शामिल होंगे। बोर्ड ऑफ गवर्नर्स की अध्यक्षा श्यामला गोपीनाथ स्वागत भाषण देंगी। निदेशक प्रो. राम कुमार कांकाणी सहित सभी प्राध्यापक, डिग्रीधारी छात्र व उनके पालक इसमें शामिल होंगे।